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En junio, las condiciones agrometeorológicas estarán determinadas por un tiempo inestable con

precipitaciones, alrededor y por encima de la norma mensual, lo que mantendrá reservas de humedad buenas y

muy buenas en la capa de suelo de 50cm y 100cm – por encima del 75-80% de la capacidad de campo

(CC). Se pronostican niveles más bajos de reservas de humedad del suelo en lugares de las regiones extremas

nororientales y suroccidentales (Razgrad, Ruse, Silistra, Sandanski), donde las precipitaciones de mayo

estuvieron por debajo de la norma mensual.

A principios de junio, el desarrollo de los cultivos agrícolas avanzará a un ritmo acelerado, bajo condiciones

térmicas superiores a lo normal.
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Durante la mayoría de los días de la segunda decena, las condiciones agrometeorológicas estarán

determinadas por temperaturas cercanas a las habituales para el periodo.

Durante la tercera decena de junio, se pronostican condiciones térmicas superiores a lo normal, con

temperaturas máximas previstas de hasta 35-36 C.

En viveros de frutales

Los semilleros se fertilizan con 6-8 kg de nitrato de amonio o la misma cantidad de otro fertilizante nitrogenado

por decárea y se escardan. Si es necesario, se riega. Las plantaciones madre se fertilizan con 10-15 kg de

nitrato de amonio o la misma cantidad de otro fertilizante nitrogenado por decárea y se aporcan. Si es

necesario, se riegan antes del aporque. En los viveros, se realiza el desbrote para facilitar el crecimiento normal

de los injertos. Los portainjertos y los viveros se preparan para el injerto de yema.

En plantaciones de frutales

Se tiene cuidado de que las ataduras en las ramas de los árboles frutales reinjertados y las formas silvestres no

se claven, y deben aflojarse a tiempo si es necesario. Los brotes competidores que han crecido de la planta

madre deben eliminarse rápidamente.

Los árboles recién plantados se escardan regularmente. Si es necesario, se riegan.

Después de la segunda decena, las plantaciones frutales jóvenes se fertilizan con 15-20 kg de nitrato de

amonio por decárea y se realiza un cultivo superficial del suelo. Al formar una palmeta, las ramas esqueléticas

se doblan cuando alcanzan una longitud total de 2 – 2.5 m para el primer piso, 1.5-2 m para el segundo y 1 m

para el tercero. Para los árboles de crecimiento lento, se colocan en un ángulo de 45-50 , y para los árboles

vigorosos, a 45-45  con respecto a la horizontal. Cuando un piso tiene ramas esqueléticas de diferentes

longitudes, solo se dobla la fuerte, mientras que la débil se deja crecer y se dobla más tarde.
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Continúa el aclareo mecánico de los frutos de melocotón.

En zonas con riego garantizado, se siembran cultivos para abono verde.

Comienza la recolección masiva de cerezas y guindas.
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En plantaciones de fresas

Se plantan las últimas plántulas de fresa, almacenadas en el frigorífico. Continúa la eliminación de malas

hierbas en los cultivos jóvenes y recién plantados. Si es necesario, se riega. La cosecha continúa. No se debe

cosechar durante las horas más calurosas del día o cuando se ha formado rocío. Para consumo en fresco, se

cosechan junto con el cáliz.

En lugares de cultivo más cálidos, después de la última cosecha de frutos, la paja se recoge y retira

inmediatamente. Las plantaciones se fertilizan con 8-10 kg de nitrato de amonio o la misma cantidad de otro

fertilizante nitrogenado por decárea, y se realiza el primer cultivo post-cosecha. Si es necesario regar, se hace

antes de la fertilización.

En plantaciones de frambuesas

Se realiza un cultivo regular del suelo. Si es necesario, se riega. En las plantaciones en producción, continúa la

limpieza de hileras de los chupones muy débiles y excesivos. La estructura de alambre se mantiene fuerte. En

algunas zonas, a mediados de junio, comienza la cosecha de frutos de variedades tempranas. Cuando

comienza la maduración, las colonias de abejas se trasladan a otras plantaciones, pero a una distancia no

inferior a 5 km.
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En plantaciones de grosellas negras

El suelo en los lechos de enraizamiento se cultiva 2-3 veces dependiendo del riego, las precipitaciones y la

presencia de malas hierbas. Se realiza un cultivo regular tanto en plantaciones jóvenes como en producción.

Hacia mediados de mes, en algunas zonas de cultivo más cálidas, comienza la cosecha de frutos.

En plantaciones con otros cultivos

Continúa el injerto de yema en portainjertos de limón. Continúa el cuidado del enraizamiento al aire libre de

esquejes de granado, higuera y espino amarillo, con el vivero siendo regularmente escardado y regado. Se

realizan los tratamientos necesarios contra las malas hierbas. Hacia finales de mes, los portainjertos no

cultivados del año pasado se injertan con yemas de caqui. Continúa la atadura de las vides de actinidia a

estacas auxiliares. Se realiza la fertilización con el último 1/3 de la norma anual de nitrógeno determinada para

la actinidia. Se eliminan los brotes laterales del tallo principal de la actinidia para estimular su desarrollo y

conformación general. Se le da forma de la letra T.
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